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	V košarici ni izdelkov.



      

            
  

  





          


          
          
            	

      
  
    
  
  




          


      


            


      





		

	

	
	




		
				
		

			
			
			

		


		

		
			


	
				
			
			

  
          
        
            

                                    
                    

		
        
            
            
        

      


            

  



		

				

	


	


		


		

	
	
	
		

			
			
			

		


		

		
			


	
				
			
			


	
		
Večino življenja preživimo v izpolnjevanju nalog in bežnih srečanjih z mimoidočimi. Toda nekje po poti se zgodijo tudi trenutki radosti; ko se znajdemo ob pravem času na pravem mestu in delamo to, kar nas res veseli. Meni se to dogaja takrat, ko pišem intuitivne knjige in kolumne, klepetam z ljudmi o življenju na globok in ganljiv način, ko zvečer svojemu sinu prebiram pravljice za lahko noč in ko ljubim z vsem svojim srcem.

Dobrodošli v moji zgodbi.
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»Neverjetno je, da lahko nekdo tako mlad, ustvari tako kakovostno delo.«
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»Navdihujoče, domiselno in zapisano z globokim razumevanjem človeške nravi. Priporočam!«
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»Bomba! Duhoviti zapisi, boleče iskreni napotki, vredni kakšne globoke modre ženske, ne pa takšne mladenke.«
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»Pot do Nje je knjiga, ki vas bo navdušila s svojo resnico in vam dala misliti s svojimi sporočili. Priporočam!«
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»Knjiga je lahkotno in inteligentno napisana. Ko jo začneš brati, jo preprosto moraš dokončati.«
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»To je mojstrovina!«
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Pot do Nje

– najbolj prijazna knjiga za moške o tem, kako ljubiti sodobno žensko
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ZADNJI ZAPISKI NA BLOGU
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						SEKSUALNOST JE KOT BIK
					

										

										Stopa po žerjavici strasti in skuša začutiti moč ognja, ki sili skozi njo proti njemu, [...]					
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										Skoraj poldruga zjutraj. Povsem prebujena sem. Kakor, da bi bil dan in bi ljudje odhajali [...]					
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						O ŽENSKI V DUHU TEGA ČASA
					

										

										Resnica. O ženski v duhu tega časa. Je očem nevidna. Ali pa oči nočejo videti? [...]					
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						JAMAJKA MI JE POVEDALA
					

										

										Ustavim se in pogledam nazaj. Tam stoji, on, izmišljen v moji glavi že toliko let. [...]					
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